

龙江彩讯

“我在，请放心！”

——记春节坚守岗位的黑龙江体彩人

本报记者 王世让

2024年除夕夜，万家团圆时。此时，在黑龙江市体彩中心办公大楼里，仍有一盏为这座城市公益事业的灯火。

王洪波已经记不清这是他值过的第几个除夕夜班了。因为还没成家，所以他总是体谅有家室的同事，抢着承担除夕的值班任务，大家都说他与体彩真的是“相濡以沫”。

2002年，20岁的王洪波进入黑龙江市体彩中心工作，时光荏苒，如今他已在体彩系统工作了22年。22年来，王洪波深耕一线，很多工作都做过：从体彩销售系统半热线时期的数据收集、传送，到后来的网点管理、服务、机器维修，再到业务培训、政策的上传下达，市场投诉处理，他任劳任怨，很好地完成了工作。

“体彩一线工作虽然琐碎，但体彩是体育事业的生命线、公益事业的助推器，能从事这份工作我感到光荣。”王洪波说。

春节期间，还有很多像王洪波这样的黑龙江体彩人

彩人坚守在岗位上，承担起体彩中心的安全保卫、外来人员的接待及电话接听、春节假期的即开票正常销售……

在大庆市体彩中心，王秘举是办公室的一名普通员工，多年来他把精力投入体彩工作，用对事业的奉献，诠释出当代体彩人的责任与担当。

“我家距离单位不远，春节我就在家过年，遇到突发情况10分钟之内就能赶到单位。”王秘举表示，春节期间，他坚持每天到单位检查一次，手机24小时开机。

大年初一早上，王秘举在单位进行安全检查时，发现会议室供热管线发生渗漏，维修人员都在放假，他关闭了管线水后迅速回家，取来管钳、热熔器等工具进行维修。由于渗漏点排查难度较大，他又打电话叫来从外地赶回家过年的儿子，两个人用了近3个小时才将管线维修好。父子二人望着一身锈水的对方，忍不住哈哈大笑起来。

在佳木斯市体彩中心，负责财务工作的韩梅在除夕当天值班。韩梅对各项业务轻车熟路，但除夕值班与往常不同，除了接待来访人员及电话咨询，

还要对中心安全生产的关键部位再次排查，确保安全，并随时做好迎接上级检查的准备。只有把安全防范做到万无一失，守住安全底线，才能让大家安心过节，这也是她的新春愿望。

韩梅表示，虽然不能和家人一起准备年夜饭，但守在工作岗位上，站好农历新年的最后一班岗，迎接龙年的到来，同样有意义。

在牡丹江市，“80后”代销者李明从除夕到大年初八，一直坚守在体彩销售岗位上，同热爱即开票的购彩者一起过节。

“我的顶呱刮售卖亭位于繁华的步行街，大家刮彩的热情如同今年冬天的哈尔滨冰雪大世界，售票亭的门都被挤坏了，更换了两个合页。因为屋子空间有限，容不下的人只能到亭外去刮。”李明介绍，刮即开票的年轻人居多，“中国红”即开票最受欢迎。

“我曾当过导游、送过快递，做过酒店服务员，一次偶然的经历让我接触到体育彩票。”李明说，与体彩结缘最终让他为佳木斯安家乐业，“体彩让我重拾自信，实现了自我价值，小日子也越过越红火，相信我的小店会随着龙年起飞！”

本报记者 王世让

2月27日晚，2023-2024赛季WCBA联赛常规赛第32轮比赛在渭南市体育中心进行，陕西天泽女篮主场迎战武汉盛帆。比赛期间举行了庆祝体彩30周年——“逐梦体彩、陕耀红狼”WCBA陕西天泽女篮体彩之夜公益主题活动，借助体育比赛传播体彩公益理念，展示“体育+公益+文化”的新模式。

中场休息时，现场播放了体彩公益宣传片，现场2000多名球迷一起参与了“体彩30周年”篮球活动，通过“体彩知识问答”了解体彩的玩法、公益责任，让责任彩票的理念更加深入人心。

获奖观众王先生表示：“作为天泽女篮的忠实球

三秦彩情

展示公益品牌形象

陕西“体彩之夜”亮相WCBA赛场

迷，姑娘们拼搏奋斗的精神赋予我很多正能量。这次‘体彩之夜’活动有趣又好玩，以后我会多多关注和支持体育彩票，为公益事业奉献爱心。”

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年，截至2月26日，中国体育彩票已经累计筹集公益金7969.19亿元，并始终致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”。陕西体彩此次携手天泽女篮，通过“体彩之夜”活动多角度展示

了中国体育彩票的品牌公益形象。

比赛现场还设置了体彩品牌展示区、打卡区、售卖区等，让观众深度体验和感知中国体育彩票，参与和分享体彩30周年活动。

2023-2024赛季，陕西体彩成为陕西天泽女篮俱乐部顶级合作伙伴，伴随球队征战本赛季WCBA联赛。如今，天泽女篮在陕西体彩的支持下迅速壮大，引进伊曼妮、库特尼两名外援，提升了球队竞争力，全体队员将在体彩的陪伴下努力拼搏，争创佳绩。



陕西体彩赞助天泽女篮，与球队一起征战WCBA联赛。

陕西体彩供图

开奖公告

■7星彩第24021期
本期销售:16559666元
开奖号码:1 9 6 4 7 5 + 6
■排列3第24048期
本期销售:41810592元
开奖号码:3 9 6
■排列5第24048期
本期销售:21984972元
开奖号码:3 9 6 3 5

2月27日

浙江彩风

关爱一线代销者

浙江体彩慰问公益项目受助人

本报记者 王辉

近日，浙江省体育基金会、浙江省体彩中心、杭州市体彩中心相关工作人员，走访慰问了“浙江体彩·与你同行”项目受助人——杭州体彩代销者胡凯。浙江体彩在2023年曾为胡凯送去5000元救助款，这次又送来爱心物资，并致以新春祝福和开年问候。

据了解，胡凯曾经从事餐饮行业，由于突发脑溢血导致身体偏瘫，经鉴定为肢体二级残疾，无法从事原有工作。考虑到家人已定居杭州，2020年，胡凯在

浙江体彩的帮助下成功开店，开启了作为代销者的人生新篇章。

“人不能被挫折打倒，我想给我的孩子做个榜样，哪怕有困难也可以自食其力。”胡凯回忆，“那时候，由于身体原因以及对销售业务不太熟悉，遇到了不少困难，体彩工作人员不厌其烦地为我忙前跑后、热心帮助，我很快就熟悉了业务，真切地感受到体彩带来的温暖。”如今，胡凯经营的实体店生意越来越好，热闹红火的实体店氛围也让曾经少言寡语的他变得乐观开朗起来。

慰问团成员详细询问了胡凯的身体与实体店经

营状况，鼓励他坚定信心，保持乐观的心态，并祝愿他经营的实体店取得蒸蒸日上的好成绩。

自2015年以来，浙江体彩与浙江省体育基金会长期保持着良好的合作关系，成立专项公益基金项目，共同助力浙江省体育公益事业，取得了良好的效果。2022年3月，在浙江共同富裕示范区建设的背景下，浙江体彩与浙江省体育基金会专项基金进行优化升级，共同设立浙江省体育基金会“浙江体彩·与你同行”专项基金，每年帮扶100位生活困难的基层体校教练员、专职教师以及体彩从业人员，2023年累计筹集爱心资金233.5万元。

一直以来，体育彩票都被誉为“体育事业生命线”“公益事业助推器”，浙江体彩积极践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，为浙江省体育强省、赛事强省和共同富裕示范区建设贡献体彩坚实力量，在助力山区26县发展、扶危助困、教育助学、未来乡村建设和青少年体教融合发展等方面不断探索、传递公益、贡献力量。

粤彩风云

肇庆体彩助力非遗文化传承



群众争相同体彩吉祥物乐小星合影。

广东体彩供图

本报记者 黄心豪

日前，由广东省肇庆市政府主办的“多彩非遗闹元宵”2024肇庆广府文化庙会活动在包公文化园开幕。广东省体彩中心肇庆分中心在活动现场开展了“欢聚元宵，乐在庙会”主题品牌落地推广活动，用公益力量助力广府文化传承。

活动现场，形态各异的花灯流光溢彩，为节日增添了不少热闹气氛，百姓赏花灯、品年味，在欢乐的锣鼓声与音乐声中，体验民俗表演、大型巡游、灯谜竞猜、非物质文化遗产项目展览等精彩内容。

肇庆体彩在活动现场设置体彩品牌展示、责任彩票宣传、体育项目类游戏和即开票销售等内容，让游客乐在其中。体彩吉祥物乐小星也亮相活动现场，成为现场最具人气的“显眼包”。乐小星与现场观众游戏互动，受到小朋友们的喜爱

和欢迎。

市民黎女士与家人一起逛庙会。她说：“我们一到活动现场就先去体彩即开票体验区领个‘新春好彩头’，全家人一起沾沾喜气，图个吉利！我觉得今天活动的巡游现场很有氛围感，最好看的是开场的龙母和舞龙方阵，现场观众都很喜欢。”

黄先生在责任彩票宣传区域驻足许久，他感慨：“原来体彩的公益金是这样分配的，我们买彩票的钱帮助到这么多有需要的人，以后我要多多参与体彩组织的公益活动。”

冯女士则竖起大拇指为活动点赞。“体彩的小游戏很丰富且有趣味，我女儿很喜欢玩套圈，所以第一个游戏就选择了套圈，小朋友可以在这里玩喜欢的游戏，还可以兑换小礼品，还可以体验肇庆的非遗文化，这个活动真的是老少皆宜。”

中原彩风

体彩活动走进新乡商业综合体

本报记者 王世让

“祝大家元宵节快乐，龙年大吉”“身体健康”“阖家幸福”“开心每一天”“好事成双”……近日，河南省体彩中心新乡分中心在新乡市宝龙商场举行“体彩闹新春 龙腾好运来”新春元宵节市集活动，大家在“体彩墙”上表达了对生活的美好祝愿。

活动现场以“中国红”为主色调，融合中国龙、灯笼、体彩吉祥物乐小星、元宵庙会、大乐透、顶呱刮等元素，呈现出浓郁的体彩新春氛围，吸引了众多群众拍照打卡留念。“这是体彩在搞活动呢！”“我听到了，说是参加活动可以免费抽奖。”“龙年元宵庙会，先来帮

我拍个照！”大家纷纷走进体彩活动现场一探究竟。

在“元宵庙会猜灯谜”区域，有人默默沉思，有人互相探讨，共同体验猜灯谜带来的乐趣，现场不时传出一阵阵开心的笑声。谜面有大家喜闻乐见的字谜，还有猜成语、猜人名等，更有地名、网络新词等新谜语，满满的元宵氛围感瞬间拉满。

在“快乐购彩”区域，工作人员通过宣传展板、现场讲解等形式，向群众普及彩票知识，强调购彩需理性，提倡健康购彩，让公众了解到购彩的同时也是在支持社会公益事业，现场群众认真听工作人员介绍如何合法购彩、购买正规彩票，对体彩公益金也有了更多了解。

体彩驿站

陇南召开责任彩票培训会

本报讯 为贯彻落实甘肃省体彩中心关于安全生产工作的决策部署，牢固树立安全发展理念，防范化解体彩行业重大风险，及时消除安全隐患，日前，陇南市管理分站各县区市场管理员组织所辖区域实体店销售人员进行了责任彩票及安全生产培训会。

本次培训会涵盖安全生产、合规销售、风险防控、典型案例警示等内容，通报了近期全国发生的各类安全事故，强调了安全合规销售的重要性，并就灭火器的正确使用方法进行了详细的视频讲解和现场指导，进一步强化了销售人员危机意识、底线意识，提升了风险防范

能力。

培训强调，安全生产重于泰山，各实体店要注意防水、防电、防火、人身、财产等安全，及时进行自查自纠，同时市场管理员也要加大对网点安全问题的巡查力度，防患于未然。

通过此次培训，全市实体店代销者与销售员对责任彩票及安全生产工作有了进一步的认识和理解，纷纷表示会将培训所学内容用于日常销售过程中，积极落实安全生产和合规销售工作要求，保障购彩者和自身生命财产安全，为陇南市体彩事业高质量发展奠定基础。

(赵萌)